

# 9 ДЕКАБРЯ – МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ



9 декабря в международный день борьбы с коррупцией в школе был проведен классный час.

## **Цель данного мероприятия:**

донести до учеников понятие о коррупции, о необходимости борьбы с коррупцией; воспитание гражданской ответственности, правового самосознания, нравственности; профилактика асоциального поведения, осознание понятий: соблюдение закона, честность и честь незапятнанная репутация, развитие умения рассуждать и критически мыслить.

Внеклассное мероприятие «Что такое хорошо и что такое плохо» для учеников 2 и 4 классов началось с просмотра презентации к стихотворению В. Маяковского «Что такое хорошо и что такое плохо». Осудили и привели примеры хороших и плохих поступков. Объяснили значение слова «хорошо», подобрали синонимы к словам «хорошо» и «плохо», поиграли в ассоциации с этими словами. Говорили о том, как справляться с плохими, злыми эмоциями, чтобы не причинить боли и вреда окружающим людям. Составили список таких упражнений: почитать книгу, поиграть с друзьями, заняться увлекательным делом, потанцевать или спеть веселую песню, поговорить о проблемах с доверителем.

На практике дети «избавлялись» от грусти и печали: надували воздушные шары и рисовали на них веселые лица. Слушали стихи и рассказы о добре и вежливости, обсуждали пословицы о добре, отвечали на вопросы теста.

На занятии учащиеся познакомились с правами и свободами, прописанными в Конституции Р.Ф., со своими обязанностями и ответственностью за совершение правонарушений. Ребятам были представлены разные ситуации, которые они разобрали. В заключении мероприятия классный руководитель привела слова оратора Цицерона «Мы должны быть рабами законов, чтобы быть свободными». Ребята разработали памятку школьнику.

В завершение мероприятия ученики сделали следующие выводы, что всегда надо помнить о том, что за совершенные поступки надо отвечать, что главной причиной всех правонарушений является неуважение к закону, что ни один человек в нашем обществе не может отступать от требований правовых норм, в противном случае в действие вступает

уголовный кодекс РФ. Решили, что нужно уважать, ценить закон на нашей земле и тогда у нас в жизни не будет проблем.



Классный руководитель 2 и 4 классов, Волкова Т.Н.